

**Kategorija:** Analne Kupe

Metalna analna kupa sa belim repićem

Šifra proizvoda: LVTOY00500

Cena: 2990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u vašu ličnu avanturu zadovoljstva sa našom **Metalnom analnom kupom sa belim repićem**, savršeno dizajniranom za sve ljubitelje luksuza i sofisticiranosti. Ovaj izuzetan dodatak nije samo privlačan oku, već je i stvoren da pruži besprekorno iskustvo. Njegov ergonomičan oblik omogućava prilagodljivost vašim potrebama, pružajući nežan, ali uzbudljiv osećaj koji će obogatiti vaše trenutke intime.

Izrađena od visokokvalitetnog metala, **kupa** donosi spoj čvrstosti i elegancije u predivnoj kombinaciji srebrne i bele boje. Ovaj sofisticirani komad opreme ne samo da će dodati glamur vašoj kolekciji, već će vam omogućiti da istražujete nove dimenzije uživanja. Bez obzira da li ste strastveni ljubitelj analne igre ili tek započinjete svoje putovanje u svet zadovoljstva, naš dizajn će vam omogućiti da se osjećate sigurno i samouvereno.

Dimenzije ove **igre** pažljivo su odabrane kako bi se osigurao savršen balans između diskrecije i uticaja. Ova igračka leži udobno u ruci, čime se olakšava rukovanje i kontrola. Pažljivo izbalansirana težina dodaje dodatni nivo udobnosti i uživanja, omogućavajući vam da se posvetite istraživanju bez ometanja. Njena privlačnost leži ne samo u njenoj estetici, već i u načinu na koji se integriše u vaše intimne trenutke.

Naša online prodavnica predstavlja pravu destinaciju za sve vas koji želite istražiti svet seksi igračaka. **Metalna analna kupa** nije samo još jedan proizvod; to je ulaznica u lagodnije i uzbudljivije iskustvo. Pored kvaliteta i stilskog dizajna koji ova kupka nudi, omogućavamo i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Razumemo koliko je važna privatnost i udobnost prilikom kupovine, te se trudimo da svaki korak bude što jednostavniji i diskretniji.

Zamislite trenutke kada jednostavno želite da se opustite i prepustite uživanju. Naša **Metalna analna kupa sa belim repićem** postaje vaš saveznik u otkrivanju novih nivoa zadovoljstva. Njen

dizajn vam omogućava da se igrate s maštom, istražujući svoje želje i fantazije sa stilom. Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili čari ovog jedinstvenog proizvoda.

Neka svaki trenutak koji provedete sa ovom **igračkom** bude nezaboravno iskustvo. Neka vas visoki kvalitet, savršeni oblici i pažljivo razmotreni dizajn vode kroz jedinstvene avanture koje će zadovoljiti vaša najdublja sanjarenja i potrebe. Približite se luksuzu i eleganciji koje pruža naša **Metalna analna kupa sa belim repićem**. Kroz svaki dodir, svaki trenutak, dozvolite sebi da se prepustite i oslobodite mašti.

Uz diskretnu dostavu koju pružamo, više ne morate brinuti o javnoj kupovini. Više uživanja, manje stresa - jednostavno naručite svoju **Metalnu analnu kupu** danas i otkrijte uživanje koje ste oduvek tražili. Priključite se zajednici zadovoljnih korisnika i ostvarite svoje snove o prijatnosti i uzbuđenju. Vaša potraga za savršenstvom u svetu igračaka za odrasle završava ovde. Otkrijte sve prednosti ovog izvanrednog proizvoda i obogatite svoje intimne trenutke vrhunskim iskustvom koje nikada nećete zaboraviti.


Deklaracija

Model:	Metalna analna kupa sa belim repićem LVTOY00500
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Bela Srebrna
Materijal:	Metal
Barkod:	6970260904407
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,16 KG
---------------	---------

Odštampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00500-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00500-eroticshop"/>	
<hr/>	 NBS IPS QR		
потпис уплатиоца			
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR